Ditones II° anno

Tabella
1 2 3 4

A 1234 2341 3412 4123
B 1243 2431 31214 4312
C 1324 2413 3241 4132
D 1342 2134 3421 4213
E 1423 2314 3142 4231
= 1432 2143 3214 4321

Sviluppo

Prendendo a modello il Livello 4, applicare ad ogni combinazione le 14 varianti che seguono.
Come? Abbassando “i diti” indicati in ordine di sequenza sulla corda sotto:

Primo
Secondo
Terzo
Quarto

Primo e Secondo
Primo e Terzo
Primo e Quarto
Secondo e Terzo
Secondo e Quarto
0. Terzo e Quarto
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11. Primo, Secondo e Terzo
12. Primo, Secondo e Quarto
13. Primo, Terzo e Quarto
14. Secondo, Terzo e Quarto

Esempi
A1/2=1234 D3/10=3421 E4/8=4231

Svolgimento

Una combinazione alla settimana. Alternate, una per colonna

Ulteriori Varianti

- Con”"thro’pennata

« Swing con accento su levare
- Legato

« Allargamenti



